
 

 

KKU.261.56.2021  Kraków, dnia 2 czerwca 2021 r.  

 zainteresowani wykonawcy 

dot.: przetargu nieograniczonego nr 400/PN-44/2021 p. n. „Remont magistrali DN 800 ul. Cechowa 

do zbiorników „Krzemionki”. 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając 

na podstawie rozdziału X ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi. 

Pytanie 1:  

Zamawiający w Specyfikacji Warunków Zamówienia w rozdziale XII Warunki udziału w postepowaniu 

pkt. .4. ppkt. 1) wskazał „(…) dla celów niniejszego zamówienia najważniejszymi robotami, które musi 

obejmować ww. wykaz, jest realizacja co najmniej 2 km (łącznie) renowacji oferowaną metodą na 

rurociągach o średnicy ≥ 600 mm w miastach o liczbie mieszkańców nie mniejszej niż 300 tysięcy (…)”. 

Czy prawidłowe jest rozumowanie oferenta, że celem spełnienia w/w warunku jest przedłożenie 

referencji dla renowacji przewodów ciśnieniowych do przesyłu wody do spożycia spełniających w/w 

warunki w zakresie średnicy, długości oraz miejsca realizacji? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga aby Wykonawca dołączył do oferty „Formularz nr 2”, który musi obejmować 

wykaz robót polegający na realizacji  co najmniej 2 km (łącznie) renowacji oferowaną metodą na 

rurociągach o średnicy ≥ 600 mm w miastach o liczbie mieszkańców nie mniejszej niż 300 tysięcy, a 

ponad to zgodnie z rozdziałem XII ust. 4 pkt. 2) SWZ należy dołączyć: „Poświadczenia (lub inne 

dokumenty, jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie 

uzyskać poświadczenia) wydane lub potwierdzone przez inwestora (dotyczy to także realizowania 

robót w charakterze podwykonawcy ujawnionego w umowie pomiędzy inwestorem a wykonawcą) 

dotyczące najważniejszych robót, określające, czy zostały one wykonane w sposób należyty i 

wskazujące, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone (…)”. 

Pytanie 2:  

W nawiązaniu do zapisu §5 ust. 3 pkt 7) projektu umowy dotyczącego poboru  próbek zwracamy się o 

potwierdzenie, czy prawidłowe jest rozumowanie oferenta, że celem potwierdzenia właściwości 

wytrzymałościowych rękawa tj. sztywności obwodowej Zamawiający będzie oczekiwał przedstawienia 

odpowiednich badań wytrzymałościowych wykonanych przez akredytowane laboratorium. Próbki 

pobierane będą każdorazowo w obecności Inspektora nadzoru w miejscu przez niego wskazanym i 

przekazywane bezpośrednio do badań pracownikowi laboratorium wykonującemu badanie. Fakt ten 

każdorazowo będzie potwierdzany poprzez spisanie stosownego protokołu potwierdzającego czas i 

miejsce poboru próbek i każdorazowe ocechowanie pobranej próbki w obecności przedstawiciela 

Wykonawcy, Inspektora nadzoru oraz pracownika laboratorium wykonującego badanie. 



 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza prawidłowość zapisu  dotyczącego poboru próbek i wykonania badań 

wytrzymałościowych 

Z poważaniem 

Dyrektor ds. Kontraktowania 

Wioletta Kubica 

Otrzymują:  

1.Adresat; 

2. A/a. 

Zamieszczono na stronie internetowej WMK S.A.:  

www.wodociagi.krakow.pl/o-firmie/przetargi/aktualne-przetargi. 

w dniu 1  czerwca 2021 r. 
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